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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 01/06/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 19º aniversário de criação

do Município de Ererê, Estado do Ceará. Realização da caminhada com o slogan

Por uma Vida Melhor e sob o tema Ererê-19 Anos.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Criação da Faculdade de Medicina da

Universidade de Fortaleza — UNIFOR. Visita do Governador Lúcio Alcântara ao

Município de Pedra Branca para inauguração de obras públicas.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Situação de guardas especiais

temporários contratados para prestação de serviços em estabelecimentos prisionais

da Secretaria de Justiça e Cidadania do Estado de Pernambuco. Falência do

sistema de segurança e de defesa social do Estado. Elogio ao Ministério Público e

ao Poder Judiciário pela determinação ao Governo Estadual de contratação imediata

de agentes penitenciários concursados.

DELEY (PSC, RJ) - Pedido ao Presidente Aldo Rebelo de inclusão da

comunidade desportiva no debate da proposta de criação da Lei de Incentivo Fiscal

ao Esporte.

LEONARDO VILELA (PSDB, GO) - Lançamento pelo Governador do Estado

de Goiás, Alcides Rodrigues, de medidas para a melhoria das áreas de saúde e

segurança pública.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Transcurso dos 114 anos do falecimento de

Giuseppe Garibaldi, o herói de 2 mundos. Outorga da Medalha de Ouro O

Pacificador da ONU Sérgio Vieira de Melo ao Diretor-Presidente da Expresso

Mercúrio S/A, Ademir Antônio Fração. Aprovação, pela Comissão de Viação e
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Transportes, do Projeto de Lei nº 1.916, de 2003, sobre a criação do Programa de

Postos de Descanso, destinado a caminhoneiros.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Realização da 10ª Conferência Nacional de

Direitos Humanos, nas dependências da Câmara dos Deputados. Aumento da

população carcerária do País. Reformulação do sistema prisional brasileiro.

VICENTINHO (PT, SP) - Importância de aprovação pela Casa da proposta de

reajuste do salário mínimo. Defesa de recuperação do poder aquisitivo dos

trabalhadores aposentados.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Resultados positivos de projetos destinados

à inserção social de pichadores.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Transcurso do Dia Mundial da

Enfermagem. Homenagem aos enfermeiros do Estado de Mato Grosso do Sul.

Caráter pioneiro do Curso de Enfermagem da Universidade Estadual de Mato

Grosso do Sul. Sucesso do Programa de Reestruturação e Contratualização dos

Hospitais de Ensino do Ministério da Saúde. Adesão da Santa Casa de Misericórdia

de Campo Grande ao Programa.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Avanços do Código de Trânsito Brasileiro.

Importância da intensificação de campanhas de educação no trânsito para redução

dos índices de acidentes automobilísticos no País.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Apoio à campanha salarial dos

trabalhadores da área de saúde do Estado de São Paulo.

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ) - Artigo CIEPs são desviados de

função, publicado pelo jornal O Globo. Críticas à política educacional adotada pela

Governadora do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus, e pelo ex-Governador

Anthony Garotinho.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Protesto contra os vultuosos ganhos das

empresas concessionárias de rodovias brasileiras. Defesa de alteração das regras

contratuais para cálculo da cobrança de pedágios no País.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Apresentação de projetos de lei sobre

autorização para realização de showmícios com artistas comprovadamente regionais

Limitação dos juros e encargos incidentes sobre empréstimos tomados por

aposentados e pensionistas, com desconto em folha. Conveniência de exclusiva

concessão à Caixa Econômica Federal para a execução do programa de

empréstimos consignados.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do 49º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Irauçuba, Estado do Ceará.

Excelência da administração do Prefeito Municipal Raimundo Nonato Souza Silva.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Assassinato do Presidente da Cooperativa do

Assentamento Nova Vida, José Borges da Silva, o Dedinha, no Município de

Pitimbu, Estado da Paraíba. Solicitação aos órgãos policiais de investigação do

crime. Natureza leviana de acusações da Polícia de Inteligência, a chamada P2, no

Estado, contra o policial civil Antônio Galdino da Silva Neto.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Dados da Centralização de Serviços dos Bancos

S/A — SERASA sobre o aumento da inadimplência dos consumidores brasileiros.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Documento Música Brasileira: No topo da

auto-estima nacional, mas com enormes problemas estruturais, balizador de

seminário sobre música realizado pela Comissão de Educação e Cultura da Câmara

dos Deputados. Existência de Deputado fantasma na Casa.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Descumprimento, pelo Governo Federal,

da promessa de campanha eleitoral sobre o reajuste do salário mínimo.

Necessidade de união entre o Governo Federal, a Oposição e a sociedade brasileira

em torno da implantação de projeto de desenvolvimento do País. Apoio à

candidatura de Geraldo Alckmin à Presidência da República.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Fixação da taxa básica de juros em 15,25% ao ano.

Crescimento do Produto Interno Bruto — PIB do País. Competência da equipe

econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Transcurso do 18º aniversário de fundação

da TV Subaé, no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia. Apresentação

pelo PPS de requerimento de destaque à proposta de reajuste do salário mínimo

para extensão de benefício aos aposentados. Necessidade de pagamento pelo

Governo do Estado da Bahia de salário mínimo a servidores da área de segurança

pública.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Ajuizamento no Supremo Tribunal Federal de

ação direta de inconstitucionalidade da cláusula de barreira instituída pela Lei nº

9.096, de 1995, a Lei Orgânica dos Partidos Políticos.

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Saudações aos alunos do Centro de

Ensino Fundamental da cidade-satélite de Brazlândia, Distrito Federal, presentes

nas galerias do plenário.

WALTER BARELLI (PSDB, SP) - Associação à saudação da Presidência aos

alunos presentes nas galerias do plenário. Realização do IX Congresso Paulista de

Transporte Rodoviário de Cargas, no Município de São Roque, Estado de São

Paulo. Indiferença do Governo Federal com a situação da infra-estrutura de

transportes no País.

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia. Visita, à Casa, de estudantes de Centro de Ensino

Fundamental da cidade-satélite de Brazlândia, Distrito Federal.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Transcurso da Semana do Meio Ambiente.

Necessidade de preservação das lagoas no Estado de Santa Catarina. Debates

sobre o assunto nos Municípios de Laguna e Florianópolis.

PRESIDENTE (Beto Albuquerque) - Convocação dos Deputados ao plenário

para registro de presença e início da Ordem do Dia.
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NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Aumento do poder aquisitivo da população

brasileira no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Razões do apoio à proposta de

elevação do valor do salário mínimo para 375 reais.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Solicitação ao Governo Federal de

concessão de auxílio financeiro ao setor metalmecânico. Procedência da utilização

de créditos tributários pelo setor.

IRINEU RODRIGUES (PPS, PR) - Impasse entre a Prefeitura Municipal e a

administração estadual do Porto de Paranaguá, Estado do Paraná. Divulgação da

Carta Aberta em Defesa de Paranaguá, pela Associação Comercial, Industrial e

Agrícola da municipalidade. Necessidade de negociação entre autoridades do

Estado e do Município para resolução do problema.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Necrológio de D. Gerardo de Andrade

Pontes, Bispo Emérito do Município de Patos, Estado da Paraíba.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Vínculo entre a rejeição da proposta de elevação

do valor do salário mínimo para 375 reais e o descumprimento de promessas da

campanha eleitoral petista. Êxito da Administração Geraldo Alckmin, Estado de São

Paulo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Viagem de brasileiros à Venezuela para

realização de cirurgia de catarata custeada pelo Governo Hugo Chávez. Críticas ao

sistema de saúde pública do País.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP) - Viagem de Parlamentares à região

amazônica para conhecimento do trabalho desenvolvido pelo Comando Militar da

Amazônia.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Omissão do Presidente Aldo

Rebelo ante denúncia de ameaça de morte contra o orador. Perplexidade com o

arquivamento pelo Congresso Nacional do requerimento de criação de CPMI para

investigação de fraude com verba de emenda parlamentar.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 090.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 1/6/2006 Montagem: 4176

6

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Confiança na adoção, pelo Presidente

Aldo Rebelo, de providências para proteção da vida do Deputado João Fontes.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Crise política do Timor Leste. Solicitação ao

Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim, de informação à Câmara dos

Deputados sobre a real situação do país.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Solicitação ao Ministro dos Transportes de

adoção das medidas necessárias para recuperação das BRs 316 e 222 no Estado

do Maranhão.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP) - Recorde na geração de empregos no

Município de Osasco, Estado de São Paulo. Desempenho do Prefeito Emídio Souza,

da municipalidade.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Engajamento da sociedade brasileira no movimento

revogatório da privatização da Companhia Vale do Rio Doce.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Saudações aos alunos do Centro de

Ensino Fundamental da cidade de Brazlândia, Distrito Federal, presentes na Casa.

Visita de delegação de Deputados à região amazônica. Necessidade de realização

de maiores investimentos no Exército brasileiro para a efetiva fiscalização das

fronteiras do País.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Transcurso da Semana Mundial do Meio

Ambiente.

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR) - Falência do Estado brasileiro revelada nas

recentes ações promovidas pelo crime organizado no Estado de São Paulo. Elevado

número de apreensões de adolescentes ligados ao tráfico de drogas no Estado do

Paraná. Combate às causas estruturais da criminalidade.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Comprometimento do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva com o equilíbrio fiscal. Anúncio de lançamento do Plano Safra
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2006/2007 pelo Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto

Rodrigues. Êxito do Programa Universidade para Todos — PROUNI.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apresentação de proposta de emenda à

Constituição sobre inclusão dos cerrados na lista dos biomas considerados

patrimônio nacional. Urgente apreciação pela Casa do Projeto de Lei nº 3.285, de

1992, acerca de utilização e proteção da Mata Atlântica brasileira.

ARY KARA (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Estatístico.

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ) - Pedido ao Governo Federal de

celebração de acordo com representantes dos professores e funcionários grevistas

do Colégio Pedro II e do Centro Federal de Educação Tecnológica de Química,

sediados no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Ação da Força Nacional de Segurança Pública

em operações especiais ostensivas e de vigilância nos Municípios de Campo

Grande, Dourados e Naviraí e na região fronteiriça do Estado de Mato Grosso do

Sul.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Situação de abandono dos servidores civis

lotados nos Comandos Militares. Criação de plano de cargos e salários para a

categoria.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Realização pela Comissão de

Agricultura Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural de audiência pública

para debate da crise por que passa o agronegócio brasileiro.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 288-A, de 2006, que dispõe sobre o salário mínimo a partir

de 1º de abril de 2006.
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Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

COLBERT MARTINS (PPS, BA), IVAN RANZOLIN (PFL, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), CÉSAR MEDEIROS (PT, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Pedido de verificação.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Pedido de verificação.

MANATO (PDT, ES) - Pedido de verificação.

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MANATO (PDT, ES), COLBERT MARTINS (PPS, BA), INALDO LEITÃO

(PL, PB), CÉSAR MEDEIROS (PT, MG), MARCONDES GADELHA (PSB, PB),

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP), GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Informação ao Plenário sobre o calendário de

votações para as duas próximas semanas. Não-aceitação de justificativa de missão

oficial por parte das Lideranças partidárias com relação ao calendário. Convocação

dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), MORONI TORGAN

(PFL, CE), BABÁ (PSOL, PA), EDUARDO SEABRA (PTB, AP), INÁCIO ARRUDA

(PCdoB, CE), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), SOCORRO GOMES (PCdoB, PA),

IVAN RANZOLIN (PFL, SC), ILDEU ARAÚJO (PP, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), LUCIANO CASTRO (PL, RR), JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ).
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ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Agradecimento ao Presidente Aldo Rebelo pela instalação da

Comissão Especial destinada à emissão de parecer sobre a Proposta de Emenda à

Constituição nº 479, de 2005, relativa à concessão de estabilidade aos Agentes de

Combate às Endemias da Fundação Nacional de Saúde.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CÉSAR MEDEIROS (PT, MG).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Instalação da Comissão

Especial destinada à emissão de parecer sobre a Proposta de Emenda à

Constituição nº 479, de 2005, sobre a concessão de estabilidade aos Agentes de

Combate às Endemias da Fundação Nacional de Saúde.

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Encerramento do prazo de inscrição para

o Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Adoção, pela Presidência da Casa, de

providências acerca de denúncia de ameaça de morte contra o Deputado João

Fontes.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Apoio às providências adotadas

pelo Presidente Aldo Rebelo diante das ameaças contra o Deputado João Fontes.

Conveniência de maior cautela por parte dos Parlamentares no caso de ameaças

recebidas por telefone.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação. Aviso ao plenário

sobre o cumprimento do calendário de votações fixado para a próxima semana.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JACKSON

BARRETO (PTB, SE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Adiamento da apreciação da matéria em face

da falta de quorum regimental.

VI - ENCERRAMENTO


